Jautājumi  un atbildes.

1. Ieinteresētais piegādātājs  jautā (21.01.2016.) :

„Pretendents pēdējo piecu (2011, 2012, 2013., 2014. un 2015. gads) gadu laikā ir izstrādājis vismaz 3 (trīs) ūdenssaimniecības pakalpojumu attīstības būvprojektus pilsētvidē un/vai ciematā ar iedzīvotāju skaitu vismaz 10 000, kuri ir izbūvēti un nodoti ekspluatācijā atbilstoši LR normatīvo aktu prasībām. Katra būvprojekta ietvaros projektēti sekojoši darbu apjomi:

a.
Ārējie maģistrālie kanalizācijas tīkli (OD200 mm) ar kopējo garumu 10 km katrā,

b.
trīs kanalizācijas sūkņu staciju ar jaudu ne mazāku kā 10 m3/h katrā.

Ņemot vērā, ka Latvijā šādu apjomu būvprojekti ir samērā maz, uzskatām, ka Pasūtītāja izvirzītās prasības mākslīgi ierobežo Pretendentu skaitu, līdz ar to lūdzam samazināt kvalifikācijas prasības nosakot, ka Pretendenta kvalifikācijas būs izpildītas, ja Pretendents būs izstrādājis vismaz divus objektus minētajā laika periodā. „

Pasūtītājs SIA „Ķekavas nami” atbild (25.01.2016.) :

„Ņemot vērā, ka Pretendentiem izvirzītās prasības par pieredzi vismaz 3 (trīs) ūdenssaimniecības pakalpojumu attīstības būvprojektu izstrādē pilsētvidē un/vai ciematā ar iedzīvotāju skaitu vismaz 10 000, tiek noteiktas par laika periodu 5 gadi, kā arī iepirkuma priekšmetā definētā būvprojekta sarežģītības pakāpi, Pasūtītāja izvirzītās prasības neierobežo Pretendentu skaitu, kas spētu noteiktajā termiņā izstrādāt un saskaņot būvprojektu”.
2. Ieinteresētais piegādātājs  jautā (21.01.2016.) :
„Nolikuma Nolikumā izvirzītās kvalifikācijas prasības attiecībā uz Pretendentu ir noteiktas par pēdējiem pieciem gadiem (2011, 2012, 2013., 2014. un 2015. gads), bet uz Pretendenta galvenajiem speciālistiem par pēdējiem trīs gadiem (2013., 2014. un 2015. gads), uzskatām, ka nav loģiska saikne starp Pretendentam un speciālistiem izvirzītajām prasībām, tāpēc lūdzam noteikt Pretendentam un speciālistiem vienādas prasības nosakot, ka projektiem jābūt izstrādātiem pēdējo trīs gadu laikā (2013., 2014. un 2015. gads).”
Pasūtītājs SIA „Ķekavas nami” atbild (25.01.2016.) :
 „Pretendentam un Pretendenta speciālistiem noteiktās pieredzes prasības netiek mainītas, jo Pasūtītājam ir svarīga Pretendenta pieredze būvprojektu izstrādē pilsētvidē un/vai ciematā ar iedzīvotāju skaitu vismaz 10 000, ko, iespējams, nevar uzrādīt pēdējo 3 gadu periodā. Savukārt speciālistiem svarīga ir viņu aktīvā darbība un pieredze būvprojektu izstrādē pēdējo 3 (trīs) gadu (2013., 2014. un 2015. gads) periodā.”.  
3. Ieinteresētais piegādātājs  jautā (27.01.2016.) :
„No iepirkuma “Ūdenssaimniecības pakalpojumu attīstība Ķekavā, 4.kārta – projektēšana”, ID Nr. ĶN 2016/1 dokumentācijā pievienotās Tehniskās specifikācijās esošās tabulas – “Apjomi projektēšanai ciematā Loreķi, Ķekavas novadā” nevar īsti saprast projektējamo ūdensvada tīklu garumu. Ūdensvads ir jāprojektē visās tabulā norādītajās ielās vai tikai Mazā Senču ielā?  Lūdzu precizēt informāciju par projektējamo ūdensvada tīklu garumu (apjomu).”
Pasūtītājs SIA „Ķekavas nami” atbild (28.01.2016.) :
„Ūdensvads ir jāprojektē visās Tehniskās specifikācijas tabulās norādītajās ielās. Tabulā pie Mazās Senču ielas papildus norādīts maģistrālais ūdensvads. Iepirkuma dokumentiem papildus tiek pievienota „ŪKT Loreķi plānotā shēma aglomerācijā Ķekava-Valdlauči.”

