Par atbildi uz jautājumu iepirkuma procedūrā
Atbildot pretendentam uz jautājumu iepirkuma procedūrā ““Fosilā kurināmā aizstāšana (projektēšana, autoruzraudzība, būvdarbi un servisa darbu veikšana) Valdlaučos, Ķekavas novadā” (ID Nr. ĶN 2022/7), sniedzam šādu atbildi:
[bookmark: _Hlk111553841]Jautājums: 
“ Mēs uzskatam, ka nolikuma punkts “25.6.1. Kandidātam, kā galvenajam būvdarbu veicējam, iepriekšējo piecu gadu laikā (2017., 2018., 2019., 2020., 2021. un 2022.gadā līdz piedāvājumu iesniegšanas brīdim), ir izpildīti vismaz 2 (divu) biokurināmā katlu mājas jaunbūves vai pārbūves (rekonstrukcijas) būvniecības līgumi, ar jaudu  1,5 MW katrā no līgumiem, no kuriem vismaz vienā objektā šai jaudai jābūt vienā katla iekārtā. Kandidāta norādītajos objektos, darbiem ir jābūt pabeigtiem un objektam nodotam ekspluatācijā” ierobežo siltumtehnisko uzņēmumu un iekārtu ražotāju iespēju piedalīties iepirkumā ar ko šī prasība nepamatoti pārkāpj brīvas konkurences principus.
Ņemot vērā ka katlumāju būvniecības projektos tehnoloģiskā daļa aizņem būtisko vietu un vispārceltniecisko darbu procentuālā daļa kopējā darba apjomā un līgumcenā ir ievērojami mazāka nekā tehnoloģiskās daļas  procentuālā daļa, katlumājas ēkas celtniecība nav īpašas specifikas salīdzinājumā ar citu industriālu ēku celtniecību, kā arī pieredze tehnoloģiskās daļas kvalitatīvā izpildījumā jābūt galvenais piegādātāja izvēles parametrs, lūdzam veikt grozījumus punktā: 
“25.6.1 Kandidātam iepriekšējo piecu gadu laikā (2017., 2018., 2019., 2020., 2021. un 2022.gadā līdz piedāvājumu iesniegšanas brīdim), ir izpildīti vismaz 2 (divu) biokurināmā katlu mājas jaunbūves vai pārbūves (rekonstrukcijas) līgumi, ar jaudu  1,5 MW katrā no līgumiem, no kuriem vismaz vienā objektā šai jaudai jābūt vienā katla iekārtā. Kandidāta norādītajos objektos, darbiem ir jābūt pabeigtiem un objektam nodotam ekspluatācijā.”” .

[bookmark: _Hlk111554038]Atbilde:
Nolikuma prasības ir rūpīgi izvērtētas, ir samērīgas, secīgi, tās netiks mainītas. 

[bookmark: _GoBack]Iepirkumu komisijas ieskatā, nolikuma prasības ir atbilstošas mūsu gaidām izvelēties spēcīgāko būvnieku, kas piedāvās  kvalificētāko siltumtehnisko iekārtu ražotāju.
